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Freihändige Vergabe eines Dienstleistungsauftrages:   
Förderung für Lernende der Oberschule „Am Körnerplatz“ Chemnitz  
 
 
Wir beabsichtigen im Rahmen der „Budgetierung von Lehrerarbeitsvermögen“ für  
Lernende unserer Schule zur Verbesserung feinmotorischer Fähigkeiten einen 
Dienstleistungsauftrag zu vergeben.  
  

1. Leistungsbeschreibung  
 
Erwartet wird die Unterstützung von Veranstaltungen und schulorganisatorischen Abläufen in 
den Klassenstufen 7 und 8 mit dem Ziel, Rückstände der Teilnehmenden bezüglich 
feinmotorischer Fähigkeiten im Rahmen einer praktischen Arbeit im Fach WTH für 
ausgewählte Schülerinnen und Schüler auszugleichen. Die Unterstützung sichert 
Lehrplaninhalte im Lernbereich 2 der Klassenstufen 7 und 8 sowie im Wahlbereich 2 der 
Klassenstufe 7 im Fach Wirtschaft-Technik-Haushalt/Soziales ab. Der Anbieter sichert zu, 
sowohl mit den unterrichtenden Fachlehrern als auch mit den Eltern der Lernenden einen 
effizienten Informationsaustausch zu pflegen, die Anwesenheit zu überprüfen und bei nicht 
entschuldigtem Fehlen der Schülerinnen und Schüler die Klassenlehrkraft zu informieren.  
Die Angebote liegen regelmäßig in der Schulzeit (außerhalb der Ferien, montags bis freitags) 
und gelten als Schulveranstaltungen. Der Unterricht soll in Räumen der Schule erfolgen. 
Mietkosten werden nicht erhoben. 
 
Der Anbieter trägt die Verantwortung für   

- die Aufsicht über die Lernenden während des Unterrichts,   
- das Stellen hinreichend qualifizierten Personals (i.d.R. mehrjährige Lehrerfahrung, 

auch im Rahmen von Nachhilfe),   
- ggf. Erfüllung der Arbeitgeberpflichten gegenüber den eingesetzten Lehrpersonen,  
- die Absicherung von weiteren Voraussetzungen zur Beschäftigung der Lehrpersonen 

im Rahmen dieses Programms (erweitertes Führungszeugnis und vollständiger 
Masernimpfschutz).  

-  
Fahrtkosten und Sachkosten für die Vor- und Nachbereitung sind mit dem Honorar abgegolten. 
Sachkosten für Lernmaterialien für die Schüler werden vom Anbieter bereitgestellt.  
 

2. Leistungszeitraum  
 
    03.03.2025 – 27.06.2025  
 
  



                                                                              
 
 

3. Leistungsumfang  
  

Klassenstufe Fach Klassen/ 
Gruppen 

Unterrichtsstunden je Woche 
je 45min 

7 WTH (Fertigung materieller 
Güter/Vielfalt der Werkstoffe) 1 0,5 (1 Block (2 x 45 Minuten) 

aller 2 Wochen) 

8 WTH (Produktion von Gütern im 
Unternehmen) 1 1 Block (2 x 45 Minuten pro 

Woche) 
  
Die erbrachte Leistung ist vom Leistungserbringer schriftlich nachzuweisen.  
Der ausgeschriebene Leistungsumfang stellt die Obergrenze der zu erbringenden und zu 
vergütenden Leistung dar. Sollte sich der Leistungsumfang verringern (z.B. wenn  
Lerngruppen wegen geringerer Anmeldezahlen wegfallen oder nicht zustande kommen), wird 
nur die tatsächlich erbrachte Leistung erstattet.  
  

4. Frist zur Abgabe eines Angebotes  
  

Wir bitten Sie bei Interesse um ein verbindliches Angebot bis Dienstag, 04.03.2025, 12:00 
Uhr. Das Angebot muss eine Aufstellung benötigter Lernmaterialien und deren Kosten 
enthalten. 
  
gez. Andreas Müller  
- Schulleiter -  
 
 
 
 


